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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2007

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας

1

Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ

ΧΗΜΕΙΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

Θέµα 1ο
α) 1.14 2.6 3.0 4.4 5.4
β) 3.Σ
γ) 3,5,2,1,4,6
δ) 3
ε) 1
Θέµα 2ο
α) ∆,Α,Β=Γ,
Α  p  17η Οµ  3η Περ
Β  d  9η Οµ    4η Περ
Γ  p   15η Οµ  2η Περ
∆ p   18η Οµ   3η Περ
β)Προπίνιο→Προπανόνη→Προπανόλη→χλωροπροπανιο

≡ + →
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CH C CH H O CH COCH
CH COCH H CH CH(OH)CH
CH CH(OH)CH SOCl CH CH(Cl)CH SO HCl

γ)1,2,3
Στην περίπτωση της 2 να γραφούν δύο αντιδράσεις – περιπτώσεις
δ) 1→∆1

2→∆2
3→∆3

ε) Σωστή η 4

Θέµα 3ο
α)
Α:CH3CH=CH2 B: CH3CH(OH)CH3 Γ: CH3CΟCH3

∆: CH3CH(Cl)CH3 Ε: CH3CH(ΜgCl)CH3 K: − − −

|

| |3 3

CH3
CH C CH CH

OH CH3

Z: CH3CH(CN)CH3  H: CH3CH(CH3)CH2NH2 Θ: CH3CH(CH3)CΟΟΗ
Ι: CH3CH(CH3)CΟΟCH(CH3)2
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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2007

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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β)   5CH3CH(OH)CH3   +  2KMnO4  +  3H2SO4  →
5CH3CΟCH3   + 2MnSO4  +  K2SO4 + 8H2O
γ) V=0,8L

Θέµα 4ο
−

=

-6
510Ka= 100,1

1. Στο τελικό διάλυµα και στο ισοδύναµο σηµείο η συγκέντρωση του διαλύµατος στο αλά-
τι ΝαΑ είναι 0,01Μ .
  Α- + Η2Ο  � ΗΑ + ΟΗ-

0,01-χ            χ       χ     [ΟΗ-]=χ= 10-5,5  pOH=5,5  pH=8,5
2. [H3O+]=0,1+ψ=0,1 pH=1
ψ=10-5 , α=10-4

3. Θα γίνει πλήρης εξουδετέρωση των δύο οξέων και θα δηµιουργηθεί διάλυµα άλατος
ΝαΑ 0,1Μ
Α- + Η2Ο  � ΗΑ + ΟΗ-

0,1-ω           ω      ω   [ΟΗ-]=10-5 , pOH=5, pH=9
4.pH=7


